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Фото: Фото з відкритих джерел (ілюстративне фото)
Під ударом могла опинитися військова авіабаза в районі міста Кримськ Краснодарського краю
РФ

Щонайменше 20 вибухів прогриміло у районі міста
Кримськ, де розташований військовий аеродром
росіян.
 
У ніч із 8 на 9 квітня Краснодарський край Росії зазнав масованої атаки
безпілотників. Як повідомляє український Telegram-канал Supernova+,
найбільше вибухів сталося поблизу міста Кримськ, де розташований
військовий аеродром російських окупантів.
 
"Атакована авіабаза в/ч 75386 3-й гвардійський винищувальний авіаполк", -
пишуть OSINT-канали. Він входить до складу 1-ї гвардійської змішаної
авіаційної дивізії і дислокується саме у Кримську, як йдеться у відкритих
джерелах.
 

S Supernova+
Supernova+

Крымск .. и матюкливый гномик

 
За словами очевидців, протягом години передмістя сколихнули
щонайменше 20 вибухів. У небі можна було побачити яскраві спалахи, які
свідчили про роботу засобів протиповітряної оборони та низькі польоти
дронів.
 
Російська влада підтвердила атаку, хоча офіційно зазначила лише про
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"падіння уламків" дронів у різних місцях, включно з територією
підприємств, полями та кількома адресами у селі Молдаванівське поблизу
Кримська. У селищі Саук-Дере уламки дронів пошкодили житловий
будинок, що призвело до загибелі місцевого мешканця.
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Доповнення. Окрім того, як пишуть моніторингові канали, під удар також
потрапила й станція Кримська, де спалахнула пожежа на
електропідстанції.
 
Як зазначає російський Telegram-канал ASTRA, Кримська лінійна виробничо-
диспетчерська станція (ЛВДС) - це об'єкт нафтопровідної інфраструктури,
що входить до системи магістральних трубопроводів. Зайнялася Підстанція
ПС 110 кВ Кримська НПС.
 

A ASTRA
ASTRA
Житель Краснодарского края погиб в результате ук…

 
Раніше, у ніч на 4 квітня, аналогічна атака безпілотників відбулася в
Самарській області Росії. Основними цілями стали великі промислові
об'єкти у місті Тольятті. Жителі регіону чули серію потужних вибухів і звуки
моторів над головою. Атака призвела до масштабної пожежі на хімічному
заводі Тольяттікаучук, також постраждало сусіднє підприємство
КуйбишевАзот.
 
Раніше, вранці 2 квітня, безпілотники атакували нафтопереробний завод
Башнефть-УНПЗ в Уфі (Республіка Башкортостан). Це стратегічний актив
компанії Башнефть, яка входить до складу Роснефти. Завод займає
ключове місце серед російських нафтопереробних підприємств, працюючи
зі сировиною із Західного Сибіру та башкирських нафтових родовищ.
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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